

证券代码：002399

证券简称：海普瑞

深圳市海普瑞药业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2015-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	益高资产 曾彬基 刘俊德
时间	2015年10月13日 10:30-11:30
地点	高新中一道19号A218室
上市公司接待人员姓名	步海华、白琼
投资者关系活动主要内容介绍	了解公司生产经营情况
附件清单(如有)	益高资产调研会议纪要
日期	2015年10月13日

附件 2:

R-司-行政-管理-018-02

会议纪要

会议名称	益高资产调研会议纪要		
时 间	2015.10.13 10:30 开始	地 点	高新中一道 19 号 A218
参会人员	益高资产：曾彬基、刘俊德 公司：步海华、白琼		
主持人	/	记录人	白琼
<p>纪要内容：（不够另添页）</p> <p>2015 年 10 月 13 日，益高资产曾彬基先生与刘俊德先生来公司调研，公司董事会秘书步海华先生进行了接待，调研涉及的主要问题及回答如下：</p> <p>一、 问：近来公告显示公司有很多并购事项，后续公司规划是怎样的？ 答：循环系统疾病与肿瘤治疗是公司重点的发展方向。过往几年的投资和收购均集中该两个领域的布局，包括：SPL 的收购，主要从事肝素钠原料药和胰酶原料药的业务；Cantex 的投资，主要从事肿瘤治疗新药的开发，已经完成美国 II 期临床；RVX 的投资，主要从事血脂治疗药物的开发，将在欧美进行 III 期临床；赛湾生物的收购，主要从事生物大分子药物开发和生产的 CDMO 企业，是公司在生物大分子药物产业链的重要布局；近期公布的 Quest Pharma，主要从事肿瘤治疗单抗药物的开发，有完成 II 期临床 III 期临床临床前的品种等，公司未来的投资也将延续上述领域布局。</p> <p>二、 问：另外也投资了很多产业基金？ 答：是，过去的一年多时间公司参与设立一些产业基金，包括：TPG 生物医药基金，目的是发现符合公司发展战略的企业可以合作和投资，以及获得财务投资收益；枫海资本，主要投资领域是医疗服务与移动医疗，已经投资了一家医院，尚未开业；与泰格医药合作新药基金的主要目的是充分发挥各方的资源优势，更大范围接触到国内新药申报品种，希望获得符合公司发展战略的品种；最近参与设立产业基金，主要是更好地发掘结合互联网的医疗和医药企业</p> <p>三、 问：公司之前公告收购的赛湾会在今年合并财务报表吗？ 答：公司会按照交割完成时间纳入合并报表，从今年 10 月份开始。</p> <p>四、 问：公司产品以出口为主，人民币汇率波动对公司影响大吗？人民币贬值会不会利好公司？ 答：公司产品出口大部分以人民币定价，美元结算，同时公司也通过一些金融工具锁定汇率变动风险，汇率波动对公司影响不大。人民币贬值长期看对公司有益。</p> <p>五、 问：公司最近业绩不错，主要是因为哪些方面？ 答：主要是合并了 SPL，公司产品销售量增加以及毛利率上升三个因素影响。</p> <p>六、 问：未来公司毛利率提升的空间怎样？ 答：预计毛利率会有波动，但会保持相对稳定，主要的不确定性因素是成本波动。</p> <p>七、 问：公司最近增持等动作挺多，出于什么考虑？ 答：增持和回购都是基于公司大股东和管理层对公司的未来发展看好。</p>			

八、 问：未来是否还会采取同样的措施维护公司股价？

答：公司管理层对资本市场很重视，未来将结合市场和公司自身的情况，考虑和采取适当的方式，不仅仅限于回购或增持。

九、 问：公司大股东自股票上市以来从没减持过公司股票，此次增持后为了增加市场流动性，是否会做些减持？

答：暂时没有减持考虑。

十、 问：收购赛湾生物对公司有什么影响？

答：收购赛湾生物是公司构建生物大分子产业链上非常重要的一环，赛湾生物在生物大分子药物的CDMO业务领域有大量成功经验，未来公司产品品种的研发生产与商业化都可以通过赛湾生物完成，这是一方面，另一方面赛湾生物本身所处行业快速发展，其自身客户积累、美国相关政策放开都会带来很好的业绩增长。

记录人：

白源 2015.10.14

审核人：

李树华 2015.10.14